Bases

=== Cytosine
—= Guanine
—= Adénine
—= Thymine




En écrasant la banane, on
casse les fibres du fruit et
on sépare les cellules.



Le sel eniraine le
4 passage massif de I'eau
g au fravers de la

“ brane cellulaire




Le liquide vaisselle dissout les
graisses et donc les lipides.

Or, la membrane plasmique et la
membrane nucléaire sont

: aes d’'une double couche
ide



L'ADN passe a travers le filire
alors que les cellules et les

fibres qui n’ont pas éclaté ne
ent pas.




eux liquides (filtrat



L’ADN se compacte sur lui-méme,
on dit qu’il précipite.

On obtient alors une méduse ou
elote d’ADN.



